
 

ΟΔΗΓΙΕΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ ΚΑΙ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΓΙΑ ΤΟ 6ο ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ 

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΓΕΝΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΚΑΙ Π.Φ.Υ. 

 

ΓΕΝΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ 

Η Οργανωτική Επιτροπή του 6ου ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΥ Πανελλήνιου Συνεδρίου Γενικής / 

Οικογενειακής Ιατρικής και ΠΦΥ προσκαλεί και ενθαρρύνει τους συγγραφείς να 

υποβάλουν περιλήψεις εργασιών προς αξιολόγηση και συμμετοχή στο 

επιστημονικό πρόγραμμα.  

Οι συγγραφείς πρέπει να ακολουθούν τις οδηγίες για την υποβολή περιλήψεων που 

αναφέρονται παρακάτω. Περιλήψεις που δεν συμμορφώνονται με αυτές τις οδηγίες 

δεν θα ληφθούν υπόψη. 

➢ Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής εργασιών κατόπιν παράτασης είναι 

στις 17 Μαρτίου 2024. 

 

➢ Στο 6ο Ιπποκράτειο Πανελλήνιο Συνέδριο Γενικής / Οικογενειακής Ιατρικής 

και ΠΦΥ θα γίνουν αποδεκτές περιλήψεις για προφορική ανακοίνωση, 

αναρτημένη ανακοίνωση (e-poster) και workshop.  

 

➢ Οι υποβαλλόμενες περιλήψεις πρέπει να είναι πρωτότυπες. Δεν θα γίνεται 

δεκτή η υποβολή περιλήψεων που δημοσιεύθηκαν ή παρουσιάστηκαν σε 

άλλη εγχώρια ή διεθνή επιστημονική συνάντηση. 

 

➢ Για την υποβολή περίληψης είναι απαραίτητη η εγγραφή στο συνέδριο, 

τουλάχιστον ενός εκ των συγγραφέων (όχι πάντα του ιδίου σε περισσότερες 

των δυο περιλήψεων, εκτός αν είναι ο μοναδικός συγγραφέας). 

 

➢ Κάθε συγγραφέας έχει το δικαίωμα παρουσίασης έως και 2 (δύο) εργασιών, 

ενώ μπορεί να συμμετέχει ως συγγραφέας σε περισσότερες. 



 

➢ Περιλήψεις χωρίς επαρκή στοιχεία ή με την ένδειξη «τα αποτελέσματα θα 

συζητηθούν» ή «θα ανακοινωθούν» δεν θα γίνονται αποδεκτές. 

 

➢ Η τελική επιλογή του τρόπου παρουσίασης των εργασιών θα αποφασιστεί 

από την επιτροπή κρίσης των εργασιών. 

 

➢ Οι συγγραφείς θα ενημερωθούν για την αποδοχή ή μη των εργασιών τους, 

καθώς και για τον οριστικό τρόπο παρουσίασης στο email που έχουν 

δηλώσει έως τις 22 Μαρτίου 2024. 

 

➢ Αλλαγές, προσθήκες ή διορθώσεις δεν γίνονται δεκτές μετά την κατάθεση 

της εργασίας. 

 

➢ Εργασία που δεν πληροί όλες τις παραπάνω προδιαγραφές ή υποβάλλεται 

μετά τη λήξη της προθεσμίας υποβολής, δεν θα γίνεται αποδεκτή. 

 

➢ Η παρουσίαση των εργασιών που θα γίνουν αποδεκτές είναι υποχρεωτική 

και θα συνοδεύεται από πιστοποιητικό παρουσίασης στο συνέδριο. 

 

➢ Η Οργανωτική Επιτροπή του συνεδρίου μετά από πρότυπη αξιολόγηση θα 

απονείμει τα εξής τιμητικά βραβεία για τις καλύτερες ανακοινώσεις:   

 

1. ΒΡΑΒΕΙΟ «ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΟΜΝΗΝΟΣ»  στην καλύτερη προφορική 

ανακοίνωση  συνοδευόμενο από το ποσό των  250 ευρώ 

2. ΒΡΑΒΕΙΟ «ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΑΚΟΡΩΝΙΑΣ» στην καλύτερη αναρτημένη ανακοίνωση 

συνοδευόμενο από το ποσό των  250 ευρώ 

3. ΕΠΑΙΝΟ  στη δεύτερη καλύτερη προφορική ανακοίνωση συνοδευόμενο από 

το ποσό των 100 ευρώ 

4. ΕΠΑΙΝΟ στη δεύτερη καλύτερη αναρτημένη ανακοίνωση συνοδευόμενο από 

το ποσό των 100 ευρώ 

5. ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ ΒΡΑΒΕΙΟ στην καλύτερη πρωτότυπη ερευνητική εργασία 

συνοδευόμενο από το ποσό των 300 ευρώ  

 

➢ Η βράβευση θα λάβει χώρα κατά τη διάρκεια της τελετής λήξης του 

συνεδρίου στην οποία οι συμμετέχοντες θα πρέπει να είναι παρόντες. 

 

 

 



ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΤΗΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗΣ 

➢ Οι περιλήψεις πρέπει να είναι γραμμένες στην Ελληνική γλώσσα. 

 

➢ Ως γραμματοσειρά συγγραφής των περιλήψεων ορίζεται η Times New 

Roman, μέγεθος χαρακτήρων 12, ενώ το κείμενο θα πρέπει να είναι σε μονό 

διάστιχο. 

 

➢ Τα ονόματα των συγγραφέων θα πρέπει να αναγράφονται με πεζούς 

χαρακτήρες, ολόκληρο το επίθετο και το πρώτο γράμμα του ονόματος και να 

χρησιμοποιείται αρίθμηση για την αντιστοιχία του κάθε συγγραφέα με το 

κέντρο προέλευσής του (π.χ. Κ. Παπαδόπουλος1, Ν. Πετρίδη2) 

 

➢ Η ιδιότητα-θέση και το επιστημονικό κέντρο προέλευσης του κάθε 

συγγραφέα (Τμήμα, Μονάδα Υγείας / Νοσοκομείο, Πόλη, Χώρα) θα πρέπει 

να αναφέρονται με πεζούς χαρακτήρες κάτω από τα ονόματα των 

συγγραφέων. 

 

➢ Το ονοματεπώνυμο του συγγραφέα που θα παρουσιάσει την εργασία θα 

πρέπει να υπογραμμίζεται και να καταχωρείται η διεύθυνση του 

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου για την περαιτέρω επικοινωνία. 

 

➢ Ο τίτλος της περίληψης να γράφεται με κεφαλαία γράμματα και να μην 

υπερβαίνει τις 20 λέξεις -  Συστήνεται να αποφεύγονται οι συντομογραφίες. 

 

➢ Η περίληψη δεν πρέπει να υπερβαίνει τις 300 λέξεις, συμπεριλαμβανομένων 

του τίτλου, των ονομάτων των συγγραφέων, του κέντρου προέλευσης και 

των στοιχείων του υπεύθυνου επικοινωνίας.  

 

➢ Πίνακες και εικόνες δεν γίνονται αποδεκτές ως μέρος της περίληψης. 

 

➢ Η δομή της περίληψης θα πρέπει να αναλύεται σε ξεχωριστές παραγράφους 

με μονό διάστιχο ως: Τίτλος – Εισαγωγή – Σκοπός – Μέθοδος – 

Αποτελέσματα – Συμπεράσματα – Αντίκτυπο στην κλινική πρακτική. 

 

➢ Για την επιλογή του τρόπου παρουσίασης των εργασιών λαμβάνεται υπόψη 

τόσο η επιθυμία των συγγραφέων, όσο και οι δυνατότητες του τελικού 

προγράμματος. Η επιλογή του τρόπου παρουσίασης δεν σχετίζεται με την 

επιστημονική ποιότητα των εργασιών και η τελική απόφαση της μορφής 

παρουσίασης λαμβάνεται από την επιτροπή κρίσης των περιλήψεων. 

 



➢ Ο συγγραφέας που θα παρουσιάσει την εργασία, πρέπει να υπογράψει τη 

σχετική υπεύθυνη δήλωση αποκάλυψης συμφερόντων. Σύμφωνα με την 

εγκύκλιο 21279/31-5-2001 του ΕΟΦ, η αποδοχή ανακοινώσεων κλινικών 

δοκιμών προϋποθέτει την αναγραφή του αριθμού αδείας εγκρίσεως του 

ΕΟΦ. 

 

➢ Η Οργανωτική Επιτροπή διατηρεί το δικαίωμα να γνωστοποιεί σε κάθε 

ενδιαφερόμενο ποιες από τις εργασίες δεν παρουσιάστηκαν στο συνέδριο 

με ευθύνη των συγγραφέων τους, καθώς και να αφαιρεί αυτές από τη 

διαδικασία της βράβευσης. 

 

➢ Όλες οι περιλήψεις πρέπει να υποβάλλονται μόνο μέσω της ηλεκτρονικής 

πλατφόρμας https://congressworld-registrationform.gr/abstract-form-6-

ippokrati/  

 

➢ Όλη η αλληλογραφία που αφορά την περίληψη θα αποστέλλεται στη 

διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου του συγγραφέα που την υποβάλλει. 

 

ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ 

➢ Θέμα: Είναι σχετικό με τη Γενική / Οικογενειακή Ιατρική και την ΠΦΥ;  

 

➢ Σκοπός / Ερευνητικό ερώτημα: Περιγράφεται με ακρίβεια; Tαιριάζει με το 

θέμα και τη μεθοδολογία;  

 

➢ Για Workshops και Παρουσιάσεις περιστατικών: Υπάρχει ακριβής περιγραφή 

των εκπαιδευτικών μεθόδων;  

 

➢ Μέθοδοι: Περιγράφεται με ακρίβεια η κατάλληλη μεθοδολογία;  

 

➢ Αποτελέσματα: Είναι έγκυρα και σχετικά με το ερευνητικό ερώτημα; 

 

➢ Συμπεράσματα / Αντίκτυπο στην κλινική πρακτική: Απαντούν στο αρχικό 

ερευνητικό ερώτημα; Είναι σχετικά με τη Γενική / Οικογενειακή Ιατρική και 

την ΠΦΥ και ποια η πιθανή εφαρμογή και αξιοποίηση τους στην καθημερινή 

κλινική πρακτική; 
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